
BORCI V VODMATU DELAVNI NA VSEH PODROČJIH

Borce družijo trdne vezi
»V krajevni skupnosti Vodmat smo borcl prisotnl

tak^rekoč v vseh porah živ/jenfa in tudi pogoji za
naš& dek> so ugodni«, /e povedal Stane Majcen, ppd-
predsednik krajevne organizacije ZZB, klje poprej 16
let; odil to organizacijo in Jo seveda res dobro pozna.

V prostorih krajevne skup-
nosti imajo borci tudi svojo
sobo s telefonom, da lahko
uradujejo in sestankujejo.

»Zelo lepo sodelujemo z
osnovno šolo dr. Jožeta Potr-
ča. Smo v komisiji pri tekmo-
vanju pionirjev iz zgodovine
naše ZK in NOB, kot rezervni
vojaške starešine sodelujemo
pju obrambnih dnevih, preda-
vixmo, se pogovarjamo z učen-
ci, jim razlagamo, kako smo
se borili in tako dalje. Tudi pri
Kurirčkovi pošti smo zra-
ven,« je naštel Stane Majcen.

Prav tako sodelujejo tudi z
mladinsko organizacijo, s
SZDL, z Rdečim križem in
drugimi krajevnimi organiza-
cijami. Imajo svoje delegate v
občinski skupščini, v intere-
snih skupnostih, skratka, de-

lajo na vseh področjih življe-
nja.

Zanimivo je, da se borci v
Vodmatu med seboj skoraj
vsi poznajo, gojijo tovariške
odnose in se tudi obiskujejo.
Krajevna organizacija pose-
bej skrbi, da vsakemu borcu
čestitajo za rojstni dan. Ne po-
zabijo tudi na tiste, ki so bolni
ali so v domovih za ostarele
občane.

Veliko skrbi posvečajo tudi
družabnemu življenju in orga-
nizirajo različne izlete, zlasti v
kraje, zndne po bitkah iz
NOB. Navadno se jim pridru-
žijo tudi rezervni vojaški sta-
rešine in upokojenci. Bili so
že dvakrat po poteh Avnoja,
na Sutjeski, v Jajcu, v Drvar-
ju, v celjskem Piskru in tako
dalje.

Rekreirajo se v glavnem na
balinišču, na kegljišču in stre-
lišču.

Seveda pa imajo borci tudi
svoje težave. Stanovanjske za-
deve so končno skoraj pov-
sem rešili, daje pa jih zdravje
in zelo gkrbno sestavljajo sez-
name za tiste, ki bodo letos
deležni klimatskega zdravlje-
nja. Prej so invalidi lahko ho-
dili na zdravljenje vsako leto,
zdaj le na vsaki dve, če ne na
vsake tri leta. Tu se čutijo pri-
krajšane. Redki bodo odslej
tudi hodili brezplačno na
morje v borčevski center v
Banjole. Letos bo iz Vodmata
takšnih sedem.

Posebej skrbni so tudi pri
dodeljevanju enkratne denar-
ne pomoči. Pri sestavljanju
seznamov sodelujejo s social-
no zdravstveno komisijo pri
krajevni skupnosti in pri ob-
čini. Na ta način je denar res
pravično razdeljen. Sicer pa
se borci med seboj poznajo in
natančno vedo, kdo pomoč
potrebuje in kdo ne. A. A.


